Tod shakehem lehuha

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 172 (8808) Год издания 39-й.

СРЕДА, З СЕНТЯБРЯ 1969 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: **О** ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКция газеты «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» в совхозах анит-СКОГО РАЙОНА — 1 и 3 стр.

О НАКАНУНЕ УЧЕБного года в сети политиро СВЕ Щ Е-**НИЯ** — 2 стр.

о для тебя, болель-ЩИКN — 4 стр.

ШИРИТЬ ШЕФСКУЮ ПОМОЩЬ АЧИТЦАМ

редакционному «Москвичу» роде, и собкор «Уральско- вод. го рабочего». Сегодня суббота, и мы едем к подшеф- тьей страницах газеты выным, в совхозы Ачитского ездная редакция публикует района. Обгоняем автобу- свои материалы. Они по-сы, грузовые и легковые знакомят первоуральцев с машины, до отказа запол- положением дел в совхо-ненные грибниками, ягод- зах, дадут возможность

нимается солнце. Нам не ские обязанности. виден его восход. Он остался где-то за Билимбаем. ставила перед собой зада-Но выхваченные впереди чи сделать полный анализ солнечными лучами верши-помощи, оказываемой труны гор, одетые в темно-зе-леную бахрому сказочных уральских лесов, туман, плотно оседающий в лощинах, — все сулит хороший теплый день.

— 31 процент. На поправверновых. А техники не хватает, людей — тоже.

Сотрудники редакции по-«Заре». Беседовали с рукокомились с ходом страды, му увеличению производст-которая зависит сейчас от ва и закупок продуктов слаженных действий сель- животноводства. Участники чан и пемещи нашего индустриального города.

Первоуральцев в Ачит-ском районе знают и ува-жают за многолетнюю дружбу, решение многих проблем, особенно по механизации трудоемких процессов, за строительство производственных и культурно-бы-товых объектов. Вот и на этот раз ачитцы не забы-ли сказать теплые слова в адрес шефов. Ведь всюду, да динасового завода. Мотрудники городской газеты, бок о бок с рабочими сов-козов трудятся и посланцы ного, хромпикового заво-первоуральских предприя-дов, треста Уралтяжтрубпервоуральских предприя-

В Афанасьевском совхозе ремонтируют животноводческие помещения ветераны труда динасового завода во главе с В. Дементьевым. Старотрубники, работницы фабрики бытового силос и стогуют сено в ков. Ачитском совхозе. Щедро Од содействует подъему эко- надеются, что первоуральномики и культуры совхо- цы, верные своим шефским век. Бригада монтажников зам.

широкой под руководством инженелентой бежит навстречу ра А. Плотникова устанавливает уникальную лукосу-Московско - С и б и р с к и й шилку, сконструированную тракт. В машине нас чет- и изготовленную в цехах веро: шофер, два сотрудни- завода. В поселке Ялым-ка «Подзнаменки», как на- ского отделения новотрубзывают нашу газету в го- ники сооружают водопро-

Сегодня на первой и трениками. Почти в каждом зримо представить напря-без труда узнаем своих, женный труд, который ца-первоуральских. рит сейчас на сельских по-А позади все выше под- лях, и взвесить свои шеф-

Выездная редакция не помощи, оказываемой тру женикам Ачитского района. Ведь она сопряжена с немалыми трудностями. Тем не менее, как никогда требуется нынче от горожан эта помощь, большая После многомесячных и повседневная, особенно в промозглых дождей пого-да, наконец, обрадовала на время массовой уборки да, наконец, обрадовала на времи массовой уборки хлеборобов, открыла широ- урожая зерновых, картофекий фронт заготовки кор- дя и овощей. Погода в мов для животноводства, этом году не балует хлекоторая сильно затянулась, боробов. Поэтому работать и на 19 августа в совхо- приходится, не считаясь с зах было затожено двик отклум илей, не ститаясь с зах было заложено лишь отдыхом, чтобы не поте-52 процента силоса, а сена рять ни одного солнечного застоговано и того меньше дня и часа. В связи с этим возник вопрос: почему бы ку пошли дела только в первоуральцам не органи-третьей декаде августа с зовать в субботние и вос-наступлением солнечных кресные дни массовые выдней. Однако объем работ езды на полевые работы в велик. Скоро в совхозах на- подшефные совхозы. Ездят чинают массовую косовицу же они коллективно в сторону Ачита за грибами и ягодами.

Недавно состоялся восьбывали в трех совхозах: мой пленум Ачитского рай-Афанасьевском, Ачитском и кома КПСС. Рассмотрены мой пленум Ачитского райзадачи районной партийной водителями, на месте зна- организации по дальней шепленума констатировали, что в районе 30 процентов ветхих животноводческих помещений. К концу пятилетки некуда разместить 1175 голов крупного рогатого скота, а темпы строительства новых помещений крайне низкие

Замечательный пример в где только побывали со- жет быть, их опыт позаимствуют и ветераны труда строй?

И еще одну просьбу адресовали читателям городской газеты руководители совхозов. Давно ждут сельчане с концертами самодеятельных артистов дворцов, домов культуры и клуобслуживания закладывают бов, лекторов и докладчи-

Одним словом, ачитцы ва «Заря» коллектив Ново- традициям, откликнутся на трубного завода. На уборку их просьбы и окажут ныновощей и заготовку кор- че значительно большую мов он послал 130 чело- помощь подшефным совхо-



ВОПЛОЩЕНИЕ ЗАМЫСЛА

новотрубники монтируют в совхозе «ЗА-РЯ» лукосушилку, изготовленную на ЗА-воде своими силами.

Длинная деревянная ют для подшефного совкоза «Заря» лукосушилку. Руководит — А. Н. Плотников, начальник производственного сектора отдела автоматизации и механизании.

Андрей Николаевич покоманду, и трактор натягивает стальной тросс. Один конец длинного транспортера приподымается и встает на место. Сварщик П. А. Костин, рабочий це-ка № 26, ловко завариваст, срезает лишние куски металла. Ему помогают В. Н. Костин, бригадир из того же цеха, рабочий шестого цеха В. С. Михалищев и М. И. Зернин, рабочий четвертого цеха.

Солнце палит. Жарко. Но они не разгибают спины, торогятся.

— Приступили к монтажу 20 августа, — поясня-ет Андрей Николаевич, к пятому сентября необходимо закончить.

Просим рассказать подробнее. Инженер кивает.

— Эта лукосушилка первая в области, рит Плотников. — Мы сами разработали чертежи, изготовили оборудование.

ГОРНЯКИ не в Обиде

НЕ В ОБИДЕ

Напряженно трудился в августе коллектив чугунолитейного участка завода горного оборудования. И вот результат. Месячное задание перекрыто на 9800 тонн. Номенклатура изделий была довольно сложной: нестандартное оборудование. Здесь и окатыши
для шаровых мельниц Качканарского горнообогатительного комбината, и колпаки, пробни для буровых
станков Алапаевского металлургического завода, и
многое другое.

Думаю, горняки области
на нас не в обиде, ибо участок, а вместе с ним и весь
завод, отправили потребителям необходимое количество отличного литья.
Заслуживает похвалы
труд таких рабочих, кан
формовщики и. Терехов и
А. Логинова, выбивщик литья М. Расимизянов и других.

М. ОГОРОДНИКОВ,

м, огородников,

Каков принцип работы? крыша на столбах. Поду- Лук-севок будет подаватьмалось сначала: зерновой ся по транспортеру в агреток. Оказалось, что ошиб- гат для сушки. Там уста-лись. Здесь рабочие Ново- навливаются передвиж-трубного завода монтиру- ные сушила. Цикл оборота три-пять часов. Нагретый воздух подадут два теплогенератора. Вот они, еще не установленные. Ви-

> Смотрим оригинальную конструкцию, внешне похожую на паровые котлы.
> — Какова же произво-

дительность сушилки?

— По нашим расчетам, замечает Плотников, -48 тонн в сутки. Затем добавляет:

тировать механизмы. Потом для других работников дел тоже хватит: потребу-ется отрегулировать техно-логию сушки.

Андрей Николаевич любовно глядит на свое де-

тище, улыбается.
Понимаем его. Конечно, приятно, когда видишь, как чертежи, над которыми ломал голову, обретать форму, воплощаются в сложную машину.

Хороший подарок готовят новотрубники для своих подшефных!

На снимке: бригада монтажников Новотрубно-Ha го завода у строящейся

лукосушилки.

ГОСТИ ИЗ ЧЕХОСЛОВАКИИ

На днях в нашем горо- партийных и комсомоль-де побывала делегация из ских организаций крупных Западночешской области предприятий нашего горо-ЧССР. Молодые коммуни- да. сты, работающие в молодежных организациях, во главе с заведующим отделом Западночешского обкома КПЧ Вацлавом Тумой знакомились с работой

да. На снимке: делегация Западночешской области братской Чехословакии на пути из Свердловска в Свердловска в Первоуральск.

Фото А. КАДОЧИГОВА.



За мир в Европе

БЕРЛИН. (ТАСС). Только благодаря героической борьбе народов Советского Союза Германия и вся Европа были спасены в 1945 году от ига гитмеровского фанцизма, заявил, высту-цая по телевидению по случаю 30-й годовщины начала второй мировой войны, председатель Нацио-нального совета Нацио-нального фронта демокра-тической Германии Э. Кор-

Историческая ГДР, отметил Э. Корренс, заключается в том, чтобы никогда больше не допустить развязывания с немецкой земли разбойни-чьей войны; ГДР является на немецкой земле оплотом мира и борьбы протиз фашизма и войны.

Нацистских преступников -к ответу

1 сентября в Москве состоялась пресс-конференция, посвященная вопросу «О неприменимости давности к военным преступлениям и преступлениям против человечества».

Перед советскими и иностранными журналистами выступил Генеральный прокурор Союза ССР Р. А. Руденко.

В Западной Германии разгуливают на свободе и участвуют в формировании государственной политики тысячи людей, запятнан-ных участием в фашист-ских вверствах, отметил Р. А. Руденко. Он подчеркнул, что наказания нацистских преступников требуют интересы мира и безонасности в Европе и во всем мире.

(TACC).

Положение в Ливии

РИМ. (ТАСС). Как нередало радио Бенгази и Триноли, в Ливии произошел государственный переворот. Король низложен. Страна провозглашена республикой.

политпросвещения

изделий она, можно ска- социализма. раскрепили их за имеющи- графии В. И. Ленина. мися кружками.

ПОДГОТОВКА ЗАВЕРШАЕТСЯ

П ОДГОТОВКА к заняти- ле второго года обучения. тории КПСС — коммунис- имеющие среднее образова- товались о программе, поям в сети партийного А. М. Хазанович и Н. И. ту Н. И. Тимофееву. просвещения вступает в Скороход будут вести шкопоследнюю, завершающую лы изучения политической дистов и в комсомольской чих предприятия занимают- на. стадию. На заводе сантех- экономии капитализма и политсети. Занятия там бу- ся на курсах шоферов тре-

очередном заседании парт- ручение получила кандидат отдела завода М. З. Нагин- щать занятия в сети чать занятия школы по бюро, состоявшемся во вто- в члены КПСС Э. А. Лузги- ский и начальник рудника политиросвещения. Но с ни- марксистско-ленинской эсрой половине августа, ком- на. Она будет проводить В. М. Кравцов. мунисты предприятия ут- занятия в комсомольском вердили пропагандистов и кружке по изучению био-

ловек, знающих и любящих Занятия по историческому изучению политической эко- ников Дворца культуры Но- ствии с программой.

дут проводить заместитель тьего класса и поэтому не ния привлекают внимание зать, уже закончилась. На Свое первое большее по- начальника технического имеют возможности посе- строки: «С 1 октября на-

сомольского политиросвеще- го просвещения. Состав пропагандиетов Н ЕСКОЛЬКО изменен со- ния завершена и на автона заводе почти не изменил- став пропаганди- транспортном предприяся. По-прежнему пять че- стов на динасовом заводе. тии. Здесь создана школа по

ков будет проводить заня- но проводить инженеру- торой назначен коммунист нисты подвели итоги леттия по истории КПСС в исследователю центральной В. К. Чувашов. В школе ней школе первого, а П. М. заводской даборатории будут заниматься все чле- кампании, наметили планы Пильдервассер — в шко- И. В. Нагинской, а по ис- ны КПСС и комсомольны, на осень, еще раз посове-

> ми будут проводиться заня- тетике». Нынче художесттия по текущей политике, венные руководители, а их Подготовка к занятиям которые также являются во Дворце около 40, будут в сети партийного и ком- одной из форм политическо- повышать политическое об-

> > ное собрание работ- дут приглашать в соответ-

свое дело. Л. Н. Жаворон- материализму там поруче- номии, пропагандистом ко- вотрубного завода. Коммукультурно-массовой священной 100-летию со Усилен состав пропаган- Около 90 молодых рабо- дня рождения В. И. Лени-

> В постановлении собраразование. Большинство занятий проведут лекторы из ОСТОЯЛОСЬ партий- Свердловска, которых бу-

В Новоуткинский откормочный совхоз на летних каникул был направлен студенческий строительный отряд Свердловского юридического института в количестве 35 человек. Студенты порадовали верженным трудом. В течение июля-августа они построили коровник на 400 голов и три жилых двух-квартирных дома, освоив, несмотря на неблагоприятную погоду, 75 тысяч рублей. А в свободное время для сельских жителей читали лекции.

На днях городской ко-итет КПСС и исполком митет городского Совета денутатов трудящихся по достооценили работу инству студенческого строительного отряда. Почетными грамотами горкома КПСС и исполкома горсовета на-граждены командир отряда В. Н. Исаев, комиссар Семенов, мастер В. Г. Суворов, завхоз Е. А. Киселев, бригадир камен-щиков А. А. Тихонов, бо-ец В. В. Куренков и повар отряда Т. Г. Горобинская.

В прошлую пятницу бюро горкома КПСС рассмотрело вопрос о ходе выполнения Закона о всеобщей воинской обязанности. В принятом постановлении отмечено, что общественные организации предприятий и учреждений улучши-ли работу по подготовке молодежи для службы в Вооруженных Силах СССР. В городе созданы и работали несколько военноучебных пунктов. лее организованно шли занятия на Новотрубном, Старотрубном, хромниковом и других заводах. Положительную роль в воспитании молодежи на славных боевых и трудовых традициях старших лений сыграл военно-спортивный лагерь, организуе-мый городским комитетом комсомола.

Однако, как указывается в постановлении, принятом на бюро горкома КИСС, в военно-патриотической работе с молодежью немало Например, среди призванных в армию надо больше комсомольцев, для работы на военно-учебных пунктах привлекать политически грамотных инструкторов на числа офицеров запаса.

Бюро горкома наметило развернутую программу по улучшению воспитания допризывной молодежи. Перед исполкомом городского Совета поставлен вопрос об отволе земельного участка пля сооружения стрельбища.

Бюро горкома рассмотрело вопрос о руководящих кадрах. Директором Первоуральского авторемонтного завода утвержден Григорий Масалимович Нагаев, 1932 года рождения, имеющий среднетехническое образование. ранее работавший главным инженером Карпинского авторемонтного завода.

СВОИ ЗАДАЧИ ОБСУЖДАЮТ АГИТАТОРЫ

тационно-массовой работы во многом определяется тем, насколько широко и часто агитаторы инучреждениях, о ходе социалистического соревнования, о задачах, которые ставят перед трудящимися местные партийные и солью один раз в два месяца в Первоуральске проворуководителей агитколлективов, на которых они получают возможность не только обменяться опытом, но и получить самые разнообразные сведения о жизни города. С информациагитколлективами выступают работники городского комитета партии, городских организаций и исполкома городского Совета, руковопромышленных

предприятий. Очередное совещание заведующих агитколлективасостоилось 28 августа. Секретарь горкома нартии М. Е. Морозов проинформировал собравшихся о ходе выполнения коллективами предприятий социалистических обязательств.

С большим интересом руководители агитколлективов прослушали выступление работника горисполкома В. М. Цедилкина, рассказавшего, о предстоящей в начале 1970 г. Всесоюзной переписи населения.

Заведующий городским отделом коммунального ховяйства В Т. Межов доложил об осуществлении пларении в жизнь наказов из- гельств». бирателей рассказал секре-

ТЕИСТВЕННОСТЬ аги- тарь горисполкома В. Д. Рязанцев.

С большим вниманием участники совещания слушали также выступление формируются о положении А. А. Орлева, руководитедел на предприятиях и в ля агитколлектива цеха учреждениях, о ходе со- № 1 Новотрубного завода, поделившегося опытом работы цеховых агитаторов. Их более 60. Абсолютное большинство - люди большого жизненного опыта, от-личные производственники. ветские органы. С этой це- шого жизненного опыта, от-Все имеют немалый пракиятся севещания-семинары тический стаж и хорошую подготовку. В арсенале их средств не только коллективные беседы, но и индивидуальная работа с отдивидуальная работа с от-стающими, с теми, кто не-достаточно стоек в пове-дении, в отношении к ра-первого цеха Новотрубного А говоря о трудовом энту- нии молодежи», «Ленин о

И. Ленина.

В заключение секретарь Разговор начал кандидат горкома КПСС М. Е. Морозов четко определил зада-



HENK многочисленную ар-

учителей города вли-MHIO 14 новых специалилось стов. На традиционном августовском совещании коллеги поздравили молодых с началом трудового пути, вручили им цветы.

Первый учебный год начали преподаватели английского языка Лидия Борисовна Тарасова в тре-тьей школе и Татьяна Валентиновна Черепанова -

Фого Д. КИРЕЕВА.

надежная осно

онными сообщениями по боте, в быту.

наиболее актуальным воиросам перед заведующими внимание уделяют борьбе чным. Скорее оно напомиподежи наших дней, привел «Марксизм-ленинизм о бравнимание уделяют борьбе за укрепление трудовой дисциплины и повышение производственной квалификации трудящихся, за успешное осуществление государственных планов и выполнение социалистических обязательств. И их замототы приносят видимые результаты. Так, если в торгулов, то в прошлом количество их сократилось почти вдвое. А нынче они стали довольно редким явстали довольно редким яв- ское наследие, желает жить Капитонов, недавно приня-Коллектив цеха успешно и работать по-ленински. А выполняет государственное в этой речи Владимира Ильзадание по всем плановым ича как раз и содержится показателям и все пункты самое глубокое и сердечное своих социалистических напутствие нашей молоде-обязательств в честь 100-летия со дня рождения жи, определены ее задачи на многие годы вперед.

чи, стоящие перед агит- дов. Он огметил высокую жил об осуществлении плана благоустройства. Заместитель председателя исполкома горсовета И. П. Герасименко сообщил о ходе выполнения решений, принятых сессией город-ского Совета, и постановлений исполкома. О претворении в жизнь наказов из-А. ТИМОШИН. В послевоенные годы. Упомя-

тый кандидатом в члены партии. Все они иллюстрировали свои выступления примерами из жизни коллектива, своих товарищей коммунистов и комсомоль-

Такая форма ленинских зачетов, на мой взгляд, очень интересна. Она поопределять задачи на будущее. Поэтому и в дальней- станет надежной основой щем мы посоветовали комсомольцам смены проводить «Управление горкомхоза сдачу ленинских зачетов в дежи смены. форме таких вот собраний-

Порекомендовали мы им

мольцев смены «Д» никах острова Даманский, коммунистическом воспита-

комсомольцам смены познакомиться с работами В. И. Ленина «О пролетарской культуре», «Партийная организация и партийная литература» и другими. Изучение ленинских работ расширит их кругозор, научит самостоятельному мышлению, умению верно оценивать обстановку и делать правильные выводы. А это, несомненно, скажется на улучшении производственной и общественной деятельности каждого, на активизации жизни всей комсомольской организации, мольцев среди всей моло-

> Г. РЫСУХИН. партгрупорг смены «Д» цеха № 1 Новотрубного завода.

Nod знаменем Ленина" DTBEMAHOT

«ПО СОВХОЗНЫМ ПО-ЛЯМ» — так называлась заметка И. Деревягиной, опубликованная в № 133. Речь в ней шла о дороге к пнонерскому лагерю им. Гагарина Новотрубного завода. Отвечает заместитель 2 стр.

директора завода Е. Ог- ного хозяйства В. Межов: невский:

«Ежегодно, перед открытием летней оздоровительной кампании детей, завод грейдирует эту дорогу. Будем и в дальнейшем следить за ее состоянием».

Лето — пора благоуст-ройства, поэтому большинство наших читателей писало о состояний дорог. Озабочены этим и жители том Союзводоканалироект поселка Пильная. На ваши будет изготовлена техничепод знаменем ленина вопросы, товаржин, отве- ская документация на качает начальний реродско- питальный ремонт илоги-3 сентября 1969 г., № 172 го управления коммуналь-

ежегодно ремонтирует дороги. Так, в 1970 году планируем капитально от-ремонтировать шоссе по улице Шахтерская и отгрейдировать 1, 2, 3 ул. Пильная. За состоянием дороги до поселка Пильная и автобусной остановки следит Новотрубный завод. В 1970 году институ-

ИДЕТ СМОТР БИБЛИОТЕК

ОЧЕРЕДНОМ Н А ОЧЕРЕДНОМ городской комиссии по проведению смотра библиотек, посвященного 100летию со дия рождения В. И. Ленина, были заслишаны отчеты заведующих библиотеками: рудоуправления-А. И. Решетниковой, заводского комитета профсоюза Новотрубного завода — А. Ф. Снегиревой, Билимбаевской поселковой — Н. Н. Погудиной.

Комиссия отметила положительный опыт работы ряда библиотек, указала на недостатки. Рассмотрен и утверж-ден план работы на третий квартал.

ШИРИТЬ ШЕФСКУЮ ПОМОЩЬ АЧИТЦАМ!



промышленные предприятия, строи-тельные организации пефствуют над совхозами ачитского района. Как же они помогают труженикам полеи? в субботу, зо августа, быездная ре-дакция городской газеты побывала у ачитцев. Она и подготовила мате-риалы, которые публикуются на этой странице.

тельную работу среди них Кивает в сторону поля:
тоже никто не ведет, что
довольно странно. Ведь бюро
горкома партии давно уже
утвердило таких людей. чут силосные комоайны вогде они? Им давно пора
быть в подшефных совхозах.

быть в подшефных совхо-зах.
Едем взглянуть, нак рабо-тают первоуральцы.
Вот весовая — небольшое деревянное здание. Сюда од-на за другой подъезжают груженные зеленой массой машины. Миловидная, тон-колицая Надя Хаминова, ра-ботница седьмой мастерской быткомбината, ведет учет веса. Действует девушка уверенно, по-хозяйски, хо-

Нивает в сторону поля:

— На сеноносе, силосовании.

Едем в поле, где стрекочут силосные комоайны вокруг зелено-фиолетового ковра. Здесь растут горох и подсолнух. Горох цветет, потому и отливает фиолетовым цветом, изомельченная зеленая масса густой, изогнутой в дугу, струей течет в кузов машины «85-74». За рулем — парень из Кировграда Михаил Морозов, ьо время остановки он, показывая на двух веселых девушен, что орудуют вилами в кузове, укладывая «зеленку», говорит: «Молодцы». Беседуем с Аней малышкиной и Валей Ужеговой, работницами бытномбината.

— Трудновато?

Обе смеются.

Время горячее, каждая минута дорога. Передавайте дома привет. Пусть не беспоноятся. Не подведем!

Кузов уже заполнен до предела, и девушки перебираются на пустую машину, прибывшую «по расписанию». Хорошо в поле в такой вот золотой денек. Оссобенно, если кипит молодая кровь, а руки сами тянутся к работе.

Вот тебе и горожане, непривыкшие и земяе. Они не отстают от сельских рабочих.

На снимнах: силосоуборон-ный агрегат и молодые ра-ботницы фабрики бытового обслуживания Люся Лапина и Надя Сысолятина. Они, как и Аня Малышкина и Ва-лентина Ужегова, принима-ют от комбайнов силосную массу на автомашины.

упрочение дружбы

Рассказывает А. МАКЕЕВ, директор совхоза «Заря»

жаловаться просто грех. Со- каждая. шлюсь на факты.

ровать трудоемкие процес- тир поселка. мотрите.

везены. В ближайшие дви убрать лук — его 200 гекприедут с предприятия таров — помощь требуетукладывать ся. специалисты

лении. Оправдает себя — луйста, могут ехать домой. оборудуем механизмами и Короче, спасибо трубни-

кости для аммиачной воды. более упрочится.

-3 HAIO, ЗНАЮ, что спро- Она — хорошее удобрение. сите: доводьны ли Разумеется, обратились на шефами? Отвечаю утверди- Новотрубный. Не отказали: тельно: да. Новотрубники взялись изготовить две циспомогают нам во всем и терны, на 50 тони емкостью

Сооружают металлурги Очень важно повышать две теплицы, по 500 квадэффективность сельскохо- ратных метров каждая. зяйственного производства, Монтируют котельную, а для этого надо механизи- проведут тепло в 30 квар-

сы. Кто может лучше помочь, Конечно, и мы не остачем новаторы Новотрубно- немся в долгу. Наше хого завода? Они, например, зайство овощеводческое. устанавливают лукосушил- Давали для Первоуральска ку. Рассказывать подробно зеленый лук. Привезем о ней не буду. Сами пос- 1000 т капусты, 600 тонн картофеля.

В деревне Ялым решепо Какая сейчас нужна нам протянуть водопровод. помощь? На заготовке кор-Траншен готовы, трубы за- мов сами справимся. А вот

Шефы прислали 130 че-До сих пор уборка наво- ловек, старший — М. Г. за на фермах производится Усов. С ним решаем все вовручную. Трудная работа, просы. Разбили людей на непроизводительная. На за- три бригады. Лук-севок воде готовят канатно-скре- убирает 80 рабочих. Задаперный транспортер. Смон- ние — 30-35 гектаров. тируем в Ялымском отде- Справятся с ним и, пожа-

другие скотные номещения. кам. Надеемся, что в даль-Крайне нужны нам ем- нейшем наша дружба еще

Колеса «Моснвича» быстро наматывают серую ленту шоссе. А с обеих его сторон — широкий простор полей совхоза «Ачитский». Зеленеет овес, клонит к демле еще недозревшие котором помы на гла-

бытового обслуживания
38.
Почти все первоуральские
вредприятия выполнили наметки. Чем же директор недоволен? Оказывается, прислали слишком юных девчат и пареньков. Не всем
вз них поручишь ответст-

Репортаж

земле еще недозревшие колосья рожь, почти на глазах становится все желтее венную работу. Кроме того, тя еще первый день здесь.
пшеница. День, как по зау сантехников и девушек с
назу: солнце золотым шафабрики нет старших — говорит Надя. — Постараемром плавает в голубом опытных людей, которые ся и работать так, чтобы
небе.
Директора хозяйства вать их труд, помочь им
О. Н. Власова встретили в добрым советом. Воспитапоселке.



равно, обмениваемся деле- мени привезем его и смон-гациями. Даже в положе- тируем в Тюшинском отдевключили пункт: за луч-шие показатели в труде ки. Неплохо. Если расчеты предоставлять право по-ездки в гости к огнеупор-ды введем на всех фермах. шикам.

Особую конкретность нава каждым отделением закреплен определенный цех. Всегда охотно откликается просьбы тружеников Тюшинского коллектив второго цеха и его начальник Герой Социалистического труда Ф. Г. Воробьев. Несколько усилил помощь Зобнинскому ление не нашли еще хорошего контакта. Горняки подумают кварцитового рудника и работники энергодеха тоже в Или, скажем, требова- вании огнеупорщиков не последнее время стали за- пось соорудить дымовую бывать о своих подшеф- трубу для водогрейных предприятия должно при-

жаловались. Пумы — по-тельные материалы — по-и... до сего дня не могут калуйста: завод дает кир-собраться. пич, шлакоблоки, цемент и Важное мероприятие — многое другое. Это позво- механизация уборки наво-ляет нам вести большое за на фермах. Заводским строительство. Причем, хо-рошо действует здесь бригада строителей — быв-товить оборудование. И вот ших ветеранов завода, ны- о ней, к сожалению, пока не пенсионеров. Часто заглядывают к нам участнидеятельности, дают концер-

Наш шеф — динасо- ды на ферме крупного ро-вый завод. Дружим гатого скота. В скором врении о социалистическом лении. Оказывается, это соревновании между отде- позволит повысить надой мениями хозяйства мы молока на каждую корову

И все же кое в чем приходится упрекнуть шефов. шей связи придает то, что Конструкторский отдел, например, взялся разрабаты-вать техническую документацию для механизированной подачи зерна на зерноотделения токе. Срок — июнь. Пошел уже сентябрь, а докумен-

Этому же отделу поручили подготовить и другую документацию—на устройство вентиляции на птицеотделению железнодором-ный дех. А вот первый цех ферме. Тоже пока одно (начальник Е. М. Гришнун) и Осыплянское отде-пун) и Осыплянское отде-точно не нашам еще хоро-принципиально, серьезно подумают о номощи под-

котлов на центральной ферме. Динасовцы ее постави-Вообще-то мы пока не ли, но она не работает. Режалованись. Нужны строи- шили переделать до июня

ничего не слышно.

Взять внедрение настояки художественной само- щего хозяйственного расчета, Могли бы крепко помочь хорошие специалисты Завод взялся осущест - экономисты. Правда, в вить крупные мероприя- прошлом году они приезтия. Так, умельцы пред- жали, дали ряд рекомен-приятия изготовили обору- даций, как более опера-дование для подогрева во- тивно и правильно нала-

дить учет. Нынче же их наши работники и в глаза не видели. Сожалеют, конечно. Дело-то осталось до конца не доведенным.

Или задумали сельчане поставить обелиск своим товарищам, навшим в Отечественную войну за Родину. В прошлом году составили проект. Посмотрединасовцы, заявили: «Подготовим лучше». Так и «готовят» до сего време-

Верим, что, в конце-концов, все будет выполнено. Однако есть работы, которые не терпят промедлений. Я имею в виду заготовку кормов. Своими силами быстро не управиться. А надо успеть, пока стоят погожие дни. На 29 августа мы смогли заготовить к плану всего 33 предента сена - совхоз на последнем месте в Ачитском рай-

Нужны мужчины на сто-гование, а где взять? Тре-буется прямо-таки сверхсрочная подмога. Мы ведь не отказываемся в зимнее время помочь заводу людьми, а на покосе и силособыть 60 человек.

Правда, скажут: послали же вам 25 ребят из училища № 10. Верно, прислали. Однако

это же, действительно, ре-бята — 16—17 лет. Их на стогование не поставишь. Используем на ремонте ферм, некоторых — на завалке силосных ям.

Справедливо говорится: где тонко, там и рвется. Сейчас у нас «товко» на заготовке кормов. Потому и просим шефов: «Помоги-

В. ЮРИП. директор совхоза хАфанасьевский». в. ЕРШОВ,

секретарь парткома.

МЫ-НОВОТРУБНИКИ

НА ПЛАНТАЦИИ луна-севка работает 80 новотрубников, а осталь-ные на силосовании, транспортировке матери-алов. Н. П. Рудов, из третьего цеха, сеет ози-мые. Он в «Зарю» при-езжает не первый год, и его принимают, как доб-рого знакомого, опытно-го земледельца.

Во второй раз приеха Во второи раз приеха-ли сюда и работницы ОТК Л. Н. Табанова и В. П. Полиефтова. Они и в тот раз отличились. Их направили на зерноНа уборке лука организовали соревнование за перевыполнение норм. Все бы ничего, да вот значительная часть посевов сильно заросла сорняками. Это, понятно, усложияет работу.

Уже выявились передовики. Это В. С. Журавлев из первого цеха, Н. Ф. Тараев, В. Иванова — из второго.

К сожалению, появи-лись и отстающие. На-пример, Л. В. Коваленю из четвертого цеха не то-ропится в поле, опазды-вает. Пришлось с ним

поговорить. Думаю, поймет, что приехал не к теще на блины, а помочь овощеводам убрать быстрее урожай.

Или возьмем С. А. Мензорова. Он старается занончить свой ряд быстрее, но забывает о качестве, оставляет лук в земле. Пришлось тоже поговорить с ним, предложить ему переделать все заново.

Большинство же старается не ударить в грязь лицом. Мы ведь — новотрубники!

3. ХАБИБУЛИН,

3, ХАБИБУЛИН, мастер седьмого цеха, руководитель бригады на уборке в совхозе «Заря».

Беспокойные сердца



Мы сидели в нарткоме совхоза «Афанасьевский». Разговор зашел о парткоме совхоза пенсионерах динасового завода, которые организовали строительную брагаду и работают здесь. В. П. Ершов, секретарь парткома, тепло улыбнулся;

- Уже лет шесть у нас. Здорово по-

что поинтересова-Естественно, лись, какие объекты соорудили ветера-

ны труда. Вадим Петрович начал перечислять основные:

— Их немало. Конный двор в Сажи-но, овощехранилище на 500 тоин, те-лятник на 200 голов, отремонтировали ветлечебницу, четырехквартирный ветлечебницу, дом. В прошлом году в Сарге строили конный двор. Правда, не закончили его из-за отсутствия материалов. Со-оружают в Осыпи большой телятник на 360 голов, зерноток в Афанасьевке... Видите, сколько, все и не перечис-

Да, бригада строителей делает немало, и труженики совхоза благодарны шефам.

лись с руководителем бригады В. А. Дементьевым. Крепкий, загорелый, посвежевший на свежем воздухе, Владимир Андреевич весело рассказывает:
— Г. А. Каночинский, Н. Хазиев

В. А. Александров, И. Маухутдинов — илотники что надо. Ремонтируют скотник на 200 голов. Тесу маловато на полы, потому и пришел...
Секретарь парткома обещал

мощь. — Видите, какие они? Беспокойные

На снимке: секретарь парткома сов-хоза «Афанасьевский» В. Ершов и руководитель строительной бригады ветеранов труда динасового завода В. Дементьев.

3 стр. под знаменем ленина 3 сентября 1969 г., № 172

ДОРОГИЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ — ЧИТАТЕЛИ ГОРОДСКОЙ ГАЗЕТЫ!

МНОГИЕ ИЗ ВАС ОФОРМИЛИ ПОДПИСКУ НА «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» НА ТЕКУЩИЙ ГОД ПО СТАРОЙ ЦЕНЕ, НАПОМИНАЕМ, ЧТО СРОК ЕЕ ИСТЕКАЕТ 28 СЕНТЯБРЯ.

спешите продлить подписку на октябрь, ноябрь и декабры!

ОДНОВРЕМЕННО ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ТАЗЕТУ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» НА 1970 ГОД. ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ «СОЮЗПЕЧАТИ», А ТАКЖЕ ОБЩЕСТВЕННЫми распространителями на предприятиях и в учреждениях.

СТОИМОСТЬ ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ 5 РУБЛЕЙ 16 КОНЕЕК, НА ТРИ МЕСЯЦА — 1 РУБЛЬ 29 КОП.

THE RESIDENCE AND THE RESIDENC

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

еще и восьми, а на улицах лах учителей, партах. особенно оживленно. Ребята, весело смеясь и переговариваясь, в новеньких школьных формах, с портфелями и букетами цветов спешат к своим родным школам. Там их ждут встречи с учителями, то-варищами.

Вот молодая мама с сыном. Это инспектор государственной статистики при горсовете Галина Тихоновна Тарасова прово-жает своего Олега в пер-вый класс. А это крановщица седьмого цеха Новотрубного завода Ольга Андреевна Гудина ведет почь Марину, тоже первокласс-

Средняя школа № 3 в третьем микрорайоне давно

Праздник первоклассников в городском парие
культуры и отдыха в минувшую субботу собрал
очень много участников.
Здесь было все, чтобы подготовиться к школе: киоски
с одеждой и школьными
принадлежностями, беседы
врачей и педагогов для родителей, а для детей — все
аттракционы бесплатно.
На снимке: зрители смотрят концерт на открытой
эстраде.

Фото Ю. МИХАЛЕВА.

Они на подоконниках, сто-

По традиции все уча-

вила ребят, учителей, ро- лехин. дителей. Призвала учащих- Деся

TPO первого сентября готова к приему детей. Во ся дружно жить, хорошо уче выдалось по-настояще- всем чувствуется порядок. трудиться, выполнять запраздничным. Тихо, А сколько здесь цветов! вет Ильича: «Учиться, ни. учиться и еще раз учить-CH».

Школьников приветствопо традиции все учащиеся построились на торвали зав. отделом культували зав. отделом культували зав. отделом культували зав. отделом культуры горисполнома В. И.
священную началу нового Храмцов, от горкома комучебного года, года особенного, юбилейного.

Директор школьников приветствовали зав. отделом культусомола — А. В. Машкова,
от шефов — парторг трубодиректор школьного цеха Староного, юбилейного. Директор школы Тамара волочильного цеха Старо-Андреевна Волкова поздра-трубного завода В. А. Ме-

Десятиклассница

бовь Галактионова заверила, что школьники приложат все силы, чтобы старшие остались довольны их учебой, поведением, участием в общественной жиз-

Раздается звонок. одних он звучит впервые, другим давно знаком. Все расходятся по классам. В школе наступила тишина: идет первый урок. Долгожданный день открыл путь в мир знаний.

м. АВЕРКИЕВА, нештатный корреспондент.



THE REPORT OF THE PROPERTY OF

⊗ XOKKEŊ С МЯЧОМ

тивного клуба «Уральский два тура. трубник» среди шестнадцати представителей высшей лиги по хоккею с мячом в минувшем сезоне. Приближаются дни, когда первоуральцы начнут строить прогнозы, составлять ка- ев и областей для выявле-лендари, словом, сезон не ния победителя в предваза горами. Предстоящие игры в высшей лиге двадцать второго чемпионата страны будут представлять большой спортивный для взыскательных и влюбленных в хоккей с мячом первоураль-

Как известно, в прош-лом сезоне горьковский «Старт» и шелеховский «Строитель» покинули первую группу класса «А». Вместо них вошла лишь одна команда - мончегорский «Североникель». В высшей лиге предстоящего сезона будут играть пят-надцать команд: «Дина-мо» (Москва), СКА (Хаба-ровск), СКА (Свердловск), «Динамо» (Алма-Ата), «Волга» (Ульяновск), «Уральский трубник» «Локомо-(Первоуральск), тив» (Иркутск), «Енисей» «Фили» (Красноярск), «Фили» (Москва), «Вымпел» (Ка-лининград), «Водник» (Ар-«Шахтер» (Кемерово), «Зоркий»

сезон стучится в дверь

в период розыгрыша первенства возьмут тайм-аут играх. Возможно, в числе сборных мы встретим и своих пслях.
первоуральнев Первые игры, как и в прошлые гоного клуба

СМЯЧОМ (Красногорск), «Труд» пять матчей подряд. 20 ношестое место в стране — (Куйбышев), «Северонитаков итог выступления кель» (Мончегорск). Систекоккеистов команды спорма розыгрыша круговая, в 23 ноября — куйбышевский «Труд», 30 ноября — Команды первой группы Красногорский «Зоркий», 4 декабря — «Динаму» (Алма-Ата), 7 декабря — армейцев Хабаровска. Задля участия в спартакиа-де народов СССР. Игроки их войдут в сборные кра-ев и областей для выявле-ния победителя в предва-ния победителя в предва-в предва-ния победителя в предва-команда проведет по 28 игр, из них половину на

> Сейчас команда спортивраспространятся на трубник» приступила к уральские и сибирские ста-\ регулярным тренировкам дионы. В предварительно общефизического характесоставленном календаре в ра. Состав почти полно-Первоуральске намечено стью прошлогодний. Воропровести в начале сезона та будут защищать

саналинания принципальный принципальный футбол

ФИНАЛ БЕЗ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

Закончились предварительные игры первенства области по футболу. Определился и состав команд финального розыгрыша. В него вошли футболисты Кушвы, Нижнего Тагила, Ревды, Верхней Пышмы, Асбеста, Каменск-Уральского, Карпинска. В числе финалистов также свердловские команды, «Кедр», «Факел», «Уралмаш», «Калининец». Последние две выступают вторыми составами.

Турнирная борьба в предварительных играх не сохранила права участия в финале ни «Уральскому трубнику», ни огнеупорщикам Динаса. Первоураль-цам осталось лишь быть свидетелями того, как их прежние соперники будут бороться за звание чемпио-

куйбышев- Школьный и Г. Михайловский. В защите В. Мозговой, В. Шмарков, В. Демин, в полузащите В. Дементьев, В. Май, Н. Церфильев. А. Рыбаков, А. Пузырев, Е. Злоказов, Ю. Герасимов, в нападении Е. Измоденов, Ю. Макеев, Г. Кондаков. Пополнением будут несколько, молодых игроков из юношеской команды: в линию защичас команда спортив-клуба «Уральский дение А. Шахмаев. Линия нападения пополнится также игроком из Хабаровского спортивного клуба армии, мастером спорта А. Ежовым.

> Тренирует команду мастер спорта Н. Борцов. Начальник команды В. Озеров. Не в меньшей степени первоуральцы будут следить за играми армейцев Свердловска. Воспитанники первоуральской шко-лы хоккел В. Попков, Ю. Панченко, С. Ермаков и В. Деписов ныне военнослу-жащие Советской Армии. Они защищают спортивную честь неоднократного чемпиона страны — армейцев спортивного клуба армин города Свердловска.

А. ПОНОМАРЕВ, рабкор.

» Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

«ВОСХОД». Цветной художественный фильм «Миллион лет до нашей эры». Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9

«КОСМОС». «Любовь в Кашмире» (2 серии). Начапо: 9, 12, 3, 6, 9 час. веч.

дом культуры строителей. «Нейтральные воды». Начало: 5-20, 7, 9 час. веч.

4 сентября в 12 часов дня во Дворце нультуры Новотрубного завода созывается совещание ветеранов труда НТЗ.
Приглашаются все ветераны и уполномоченные на участнах.
Уплативших деньги за путевки на теплоход «Вишера», идущий по Каме и Волге до Астрахани, просим получить билеты. Желающие приобрести билеты могут также обращаться в совет ветеранов труда.

Правление Дворца культуры НТЗ проводит дополнительную запись в ансамбль песни и танца и эстрадный оркестр.

Запись проводится ежедневно в комнате № 35 с 10 до 13 и с 18 до 20 часов.

первоуральскому рудоуправлению

на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

бурильщини (заработная плата 160—165 рублей) и ученини бурильщинов. Одиноким предоставляется общежитие. За справками обращаться в отдел надров Первоуральского рудоуправления, поселок Магнитка.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ ГОРПРОМТОРГУ

требуются

на постоянную работу

продавцы в киоски. За справнами обращаться в отдел надров гор-промторга.

На базу горпищеторга ежедневно поступает большое количество вагонов с овощами, фруктами и другими продовольственными товарами, требующими частичной сортировки, своевременной выгрузки из вагонов и доставки по магази-

ной выгрузки из вагонов в доставля нам Из-за недостатка грузчиков некоторые товары вадерживаются на базе, а поэтому горпищеторг просит - пенсионеров, домохозяем и лиц, имеющих свободное время, помочь в разгрузке и сортировке овощей. База работает 'без выходных дней. Выдача заработной платы производится сразу после выполненной работы. Обращаться непосредственно на базу или по телефону 24.96.

ГОРПИЩЕТОРГ

производит набор учащихся в торговое училище по подготовке продавцов продовольственных то**варов.** Срок обучения 10 месяцев. Прием без вступительных экзаменов. Принимаются лица, имеющие образование 8-10 классов. Обращаться в отдел кадров.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ **ХРОМПИКОВОМУ** ЗАВОДУ

на постоянную работу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

в желегнодорожный цех пом. машиниста тепловоза, составители поездов, сцепщики, стрелочники, рабочие по ремонту железнодорожных путей, грузчики, молотобоец, рабочие строительных специальностей в капитального строительства, слесари, токари, электрики, уборщицы бытовых.

Обращаться в отдел кадров завода.



ПЕРЕД СНОМ И УХОДЯ ИЗ КВАРТИРЫ ПРОВЕРЬ, ВЫКЛЮЧЕНЫ ЛИ ГАЗОВЫЕ ПРИБОРЫ.

Трест Первоуральск-межрайгаз.

МЕДСАНЧАСТИ СТАРОТРУБНОГО ЗАВОДА

требуются

старший бухгалтер на самостоятельный баланс и бухгалтер. Обращаться в канцелярию больницы по улице 9 Января, дом N 1.



по адресу: г. Первоуральск. проспект Ильича 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-252-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55.